

Consultas Realizadas

Licitación 449373 - LLAMADO MOPC N° 37/2024 LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL DE EMPRESAS CONSTRUCTORAS PARA LA OBRA DE PAVIMENTACIÓN ASFÁLTICA DEL ACCESO AL PUERTO DE HOHENAU

Consulta 1 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	01-07-2024
Se solicita una prórroga de por lo menos 15 días en la fecha de presentación de las ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
La convocatoria ya cuenta con una prórroga de entrega de ofertas.		

Consulta 2 - Solicitud de planos

Consulta	Fecha de Consulta	02-07-2024
Se solicitan planos de los ítems: 29 - Drenes de Base, 28 - Guarda ruedas de HºSº y 27 - Cunetas Revestidas para un correcto análisis de precios		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregaron planos firmados y en formato ".dwg" de los ítems 29. Drenes de Base, 28. Guarda ruedas de HºSº fck=250 y 27. Cuneta Revestida en el SICP.		

Consulta 3 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	02-07-2024
Por la presente solicitamos prórroga de 20 días en la fecha de presentación de la oferta para un mejor estudio de la oferta comercial		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
La convocatoria ya cuenta con una prórroga de entrega de ofertas.		

Consulta 4 - Solicitud de Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	03-07-2024
Solicitamos a la convocante una prórroga de al menos 22 días, a modo de poder realizar una oferta mas competitiva.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
La convocatoria ya cuenta con una prórroga de entrega de ofertas.		

Consulta 5 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 01= Solicitamos los planos para el ítem N° 14- Alc. Tubular de H°A° 1Ø 0.8, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 6 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 02= Solicitamos los planos para el ítem N° 15- Alc. Tubular de H°A° 1Ø 1.0, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 7 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 03= Solicitamos los planos para el ítem N° 16- Alc. Tubular de H°A° 1Ø 1.2, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 8 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 04= Solicitamos los planos para el ítem N° 17- Alc. Tubular de H°A° 2Ø 1.0, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 9 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 05= Solicitamos los planos para el ítem N° 18- Alc. Tubular de H°A° 3Ø 1.2, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 10 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 06= Solicitamos los planos para el ítem N° 19- Cabecera de Alc. Tubular, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 11 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 07= Solicitamos los planos para el ítem N° 20- Alc. Celular de H°A° 1][1.0x1.0, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 12 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 08= Solicitamos los planos para el ítem N° 21- Alc. Celular de H°A° 1][2.0x2.0, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 13 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 09= Solicitamos los planos para el ítem N° 22- Alc. Celular de H°A° 2[1].0x1.0, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 14 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 10= Solicitamos los planos para el ítem N° 23- Alc. Celular de H°A° 2[2].0x2.0, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 15 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 11= Solicitamos los planos para el ítem N° 24- Alc. Celular de H°A° 3[2].5x2.5, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 16 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 12= Solicitamos los planos para el ítem N° 25- Cabeceras de Alcantarillas Celulares, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregó al Pliego de Bases y Condiciones: En la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en Obras de Arte y Drenaje de las Especificaciones Técnicas: Los planos corresponden a los estandarizados en el Manual de Carreteras del Paraguay (Revisión 2019), en la Unidad 8: Planos Tipos para las Alcantarillas de Hormigón Armado Tubulares, Cabeceras de Alcantarilla Tubular, Alcantarillas Celulares y Cabeceras de Alcantarillas Celulares. https://mopc.gov.py/servicios/manual-de-carreteras/ .		

Consulta 17 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 13= Solicitamos los planos para el ítem N° 28- Guarda Rueda de H° A° fck=250, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregaron planos firmados y en formato ".dwg" del ítem 28. Guarda ruedas de H°S° fck=250 en el SICP.		

Consulta 18 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 14= Solicitamos los planos para el ítem N° 29- Drenes de Base, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
Se agregaron planos firmados y en formato ".dwg" del ítem 29. Drenes de Base en el SICP.		

Consulta 19 - Sección Transversal

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 15= En los documentos publicados, encontramos las secciones transversales existentes, pero no así las secciones transversales a ser construidas. Solicitamos la publicación de los planos de las secciones transversales a ser construidas con sus dimensiones, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
En los documentos publicados, la Lámina N° 1 SECCIÓN TIPO corresponde a las secciones transversales a ser construidas, con sus dimensiones correspondientes.		

Consulta 20 - Verificación de Geolocalización (Kmz)

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
Consulta 16= En la Geolocalización publicada (kmz), se visualiza dos líneas con colores distintos, el rojo es el tramo principal que va desde la progresiva 0+000 hasta la progresiva 11+700, pero también se visualiza una línea de color lila en un tramo. Consultamos que ítems de trabajos se harán en la línea de color lila, que se encuentra en la "Calle Av. Los fundadores" entre las calles "Ruta Py -06 y Bernardino Caballero", esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
En el tramo de la Calle Av. Los Fundadores se prevé el fresado de la carpeta asfáltica existente una regularización asfáltica sobre el pavimento asfáltico existente, regularización asfáltica sobre empedrado y una carpeta de concreto asfáltico de 7 cm de espesor, esto se encuentra detallado en las EETT.		

Consulta 21 - Solicitud de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-07-2024
----------	-------------------	------------

Consulta 17= Solicitamos los planos de planta y las secciones transversales del pavimento con sus dimensiones del ítem 41- Dársenas para control de peso, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
-----------	--------------------	------------

Se agregaron planos firmados y en formato ".dwg" ítem 41. Dársenas para control de peso en el SICP.

Consulta 22 - Verificación de Cantidades

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2024
----------	-------------------	------------

Consulta 18= En el documento publicado "planilatimetria-puerto-hohenau-66795c088aaf0", encontramos en cada página de la planialtimetría unos cuadros de cálculos que van desde la progresiva 0+000 a la progresiva 11+900. Para el ítem N° 2- Regularización Asfáltica de unidad de medida tn (tonelada), realizando las sumas de todas las páginas de los cálculos, obtenemos como resultado la cantidad de 6.383,13 tn, sin embargo, en la planilla tiene como cantidad 1.370,49 tn. Solicitamos revisión y confirmación de cantidades, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
-----------	--------------------	------------

Se han revisado y se confirman las cantidades que se indican en la planilla de precios.

Consulta 23 - Verificación de Cantidades

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2024
----------	-------------------	------------

Consulta 19= En el documento publicado "planilatimetria-puerto-hohenau-66795c088aaf0", encontramos en cada página de la planialtimetría unos cuadros de cálculos que van desde la progresiva 0+000 a la progresiva 11+900. Para el ítem N°23- Baden de H° S° en Calles existentes que tiene como unidad de medida en m3 (metro cúbico), realizando las sumas de todas las páginas de los cálculos, obtenemos como resultado la cantidad de 356,40 m3, sin embargo, no hay un ítem de pago en la planilla de Oferta. Solicitamos revisión y confirmación del ítem Baden de H° S° en Calles existentes, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
-----------	--------------------	------------

Se han revisado y se confirman las cantidades que se indican en la planilla de precios.

Consulta 24 - Verificación de Cantidades

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2024
----------	-------------------	------------

Consulta 20= En el documento publicado "planilatimetria-puerto-hohenau-66795c088aaf0", no encontramos la ubicación de la zona de trabajo del ítem Alc. Tubular de H°A° 2Ø 1.0, que tiene como cantidad 45 metros lineales. Solicitamos la ubicación del ítem mencionado mas arriba, esto a modo de poder realizar un correcto análisis de precio.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
-----------	--------------------	------------

Se han revisado y se confirman las cantidades que se indican en la planilla de precios.

Consulta 25 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2024
-----------------	--------------------------	------------

Se solicita una prórroga de 15 a 20 días en la fecha de presentación de las ofertas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
------------------	---------------------------	------------

La convocatoria ya cuenta con una prórroga de entrega de ofertas.

Consulta 26 - Experiencia Especifica

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2024
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos que en experiencia específica en obras donde pide como actividad clave en el punto 2 regularización asfáltica 5100tn ampliar a: regularización asfáltica y/o carpeta de concreto asfáltico sobre empedrado existente.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
------------------	---------------------------	------------

Se modificó en el Pliego de Bases y Condiciones, en la Sección Requisitos de participación y criterios de evaluación, el punto Experiencia específica en obras.

Consulta 27 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2024
-----------------	--------------------------	------------

Tenemos el agrado de dirigirnos a Ustedes, con el objeto de solicitar una prórroga para la presentación de la oferta correspondiente al llamado de la licitación de referencia, con el fin de realizar un análisis más detallado de los diferentes rubros y de esta manera obtener una oferta económica conveniente para ambas partes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
------------------	---------------------------	------------

La convocatoria ya cuenta con una prórroga de entrega de ofertas.

Consulta 28 - Planilla de precios

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
-----------------	--------------------------	------------

Respecto a la planilla de precios, solicitamos aclaración sobre cuál sería la forma correcta de completar los datos en la columna de "Monto" y en la columna de "Características: procedencia:"

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
------------------	---------------------------	------------

La forma correcta de completar los datos en las columnas "Monto" y "Características: procedencia" de la planilla de precios es indicar que "No Aplica".

Consulta 29 - Solicitud de Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2024
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos a la convocante una prórroga de al menos 30 días, a modo de poder realizar una oferta más competitiva.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2024
------------------	---------------------------	------------

La convocatoria ya cuenta con una prórroga de entrega de ofertas.

Consulta 30 - Ubicación de Dársena para Pesaje

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
<p>Consulta 21= En el recorrido de la zona de obra que realizamos, observamos que no hay mucho espacio entre los alambrados que definen prácticamente la franja de dominio. En este caso en especial, entendemos que este ancho no es suficiente para construir las Dársenas indicadas para el Ítem N° 41 - Dársenas para control de peso. Atendiendo a estas observaciones, consultamos:</p> <p>1 - Serán construidas 2 Dársenas, o sea una por lado o se construirá una sola dársena en alguno de los sentidos? 2 - En caso de construirse una Dársena por sentido, deberán estar estas una frente a la otra o podrán estar desfasadas, de manera a disminuir el impacto sobre la franja de dominio? 3 - Cual es la posición definida para las Dársenas.</p> <p>Esta solicitud hacemos con el objeto de considerar correctamente los costos de los fletes de los materiales correspondientes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
<p>1- Se construirá una sola dársena en sentido Ruta PY 06 al Puerto de Hohenau. 2- No aplica la pregunta al proyecto, se construirá una sola dársena en el sentido anteriormente citado. 3- El lugar en donde será construida la dársena para control de peso será indicado por la Fiscalización, esto se encuentra establecido en la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Alcance y descripción de las obras, en el ítem 41 DÁRSENAS PARA CONTROL DE PESO de las Especificaciones Técnicas.</p>		

Consulta 31 - 41 Dársenas de control de peso

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
<p>Solicitamos los planos de las dársenas y la planilla de ítems desglosados con cantidades que componen las mismas</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
<p>Los planos de la dársena se encuentra en el SICP, correspondientes a planos de Adenda N° 1. La planilla de ítems desglosados debe realizarlo cada oferente de acuerdo a las Especificaciones Técnicas y en conformidad a los espesores, dimensiones, pendientes, cotas y sección transversal indicados en los planos.</p>		

Consulta 32 - Certificados de Servicios Ambientales

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2024
<p>Se consulta si está previsto para esta licitación la adquisición de certificados de servicios ambientales y cuál sería el monto</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
<p>Se encuentra establecido en la Sección Suministros requeridos - especificaciones técnicas, en su punto Requisitos de carácter ambiental - CPS, Adquisición de Certificado de Servicios Ambientales: La contratista deberá adquirir y registrar en el MADES la compra de servicios ambientales dentro de los tres (3) primeros meses del inicio de las obras. El monto que se deberá prever es del 1% del monto ofertado para adquirir y registrar en el MADES la compra de servicios ambientales más los gastos que dichas gestiones puedan generar.</p>		

Consulta 33 - 26. Losa de H^o S^o fck=250 e=0.10 m

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2024
En las especificaciones técnicas del ítem menciona que el hormigón a utilizar debe ser fck=270 kg/m ² , contrario al nombre del ítem. Cual sería la resistencia correcta a considerar?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
La resistencia correcta a considerar sería fck ≥ 250 kg/cm ² . Se modificó en el Pliego de Bases y Condiciones, en la Sección Suministro requeridos - especificaciones técnicas, su punto Alcance y descripción de las obras, el ítem "26 LOSA DE H ^o S ^o FCK =250 E= 0,10 M" de las Especificaciones Técnicas.		

Consulta 34 - EXPERIENCIA ESPECIFICA

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2024
Entendemos que es intereses de la Convocante MOPC la participación del mayor numero de empresas constructoras nacionales, por lo que solicitamos se considere que la experiencia de Regularización Asfáltica puede darse en cumplimiento con "TODAS LAS PARTES CONBINADAS" en caso de Consorcios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
Los requisitos de participación establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones son requisitos mínimos que exige la contratante para asegurar la calidad de las obras, por lo que se mantiene sin modificación.		

Consulta 35 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	16-07-2024
Se solicita una prórroga en la fecha de presentación de por lo menos 7 (siete) días		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
La convocatoria ya contó con una prórroga de entrega de ofertas.		

Consulta 36 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2024
Solicitamos una prórroga en la fecha de presentación de la oferta de por lo menos 15 (quince) días.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
La convocatoria ya contó con una prórroga de entrega de ofertas.		

Consulta 37 - Servicios Ambientales

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2024
<p>En el PBC, pag. 178/211, Requisitos de carácter ambiental - CPS, figura que la Contratista deberá adquirir y registrar en el MADES la compra de Servicios Ambientales. Se consulta si para esta Licitación de debe prever y cotizar en la Oferta el 1% del valor de la Oferta para la Compra de Certificados de Servicios Ambientales por parte del MOPC?. Si esto fuera afirmativo, el monto a prever debe ser el 1% del valor total de la Oferta o debe ser el equivalente al 1% del costo referente al movimiento de suelo y/u otros?. Además, se solicita provean la Declaración de Licencia Ambiental aprobada de la Obra en cuestión.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
<p>El monto que se deberá prever es del 1% del monto ofertado para adquirir y registrar en el MADES la compra de servicios ambientales más los gastos que dichas gestiones puedan generar. La Declaración de Licencia Ambiental de la Obra se encuentra en el SICP, "Declaración DGCCARN N° 1001/2016".</p>		

Consulta 38 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2024
<p>Solicitamos tengan a bien conceder una prórroga para la presentación de las ofertas, dado el poco tiempo entre la fecha tope de consultas y la fecha de apertura, con el fin de poder realizar un estudio pormenorizado y presentar así una oferta ajustada y competitiva, una vez que hayan contestadas todas las consultas y proporcionado las Adendas correspondientes si las hubiere.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
<p>La convocatoria ya contó con una prórroga de entrega de ofertas.</p>		

Consulta 39 - Periodo de Re Consultas

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2024
<p>Solicitamos puedan conceder un periodo razonable de re-consultas y aclaraciones para las dudas que se puedan generar con las Notas Aclaratorias, y Adendas si las hubiere, que vayan saliendo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
<p>La convocatoria ya contó con una prórroga de fecha límite de consultas.</p>		

Consulta 40 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2024
<p>Con relación al ítem Remoción de estructuras existentes (gl) cuáles serían las estructuras existentes a remover?. Se solicita proveer el tipo y la ubicación o progresivas de estas estructuras?.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
<p>La planilla de ítems desglosados de Remoción de estructuras existentes debe realizarlo cada oferente de acuerdo a las Especificaciones Técnicas y con el conocimiento suficiente del sitio de los trabajos para preparar la oferta y celebrar el contrato. Para facilitar la inspección in situ por parte de los oferentes, se encuentra en el SICP la ubicación georreferenciada en formato ".kml".</p>		

Consulta 41 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2024
Solicitamos a la convocante una prórroga de al menos 30 días, a modo de poder realizar una oferta mas competitiva.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-07-2024
La convocatoria ya contó con una prórroga de entrega de ofertas.		